

CITY OF MERCED

Merced Civic Center 678 W. 18th Street Merced, CA 95340

Legislation Details

File #: 23-173 Version: 1 Name:

Type: Business Item Status: Passed

File created: 2/9/2023 In control: City Council/Public Finance and Economic

Development Authority/Parking Authority/Successor

Agency to the Redevelopment Agency

On agenda: 2/21/2023 Final action: 2/21/2023

Title: SUBJECT: Request to Display the Italian Flag in Bob Hart Square in Honor Italian Americans as

Submitted by the Italo-American Lodge Beginning on October 1, 2023 Through October 31, 2023 and

to Include this Request on the Annual Flag Calendar Adopted by the City Council

REPORT IN BRIEF

Request from the Italo-American Lodge to Display the Italian Flag in Bob Hart Square on October 1, 2023 through October 31, 2023 in honor of Italian Americans and to include this request on the annual

Flag Calendar adopted by the City Council.

RECOMMENDATION

City Council - Adopt a motion:

A. Approving the request to be added to the Flag Calendar for the 2023 year in accordance with

Council Policy C-7 regarding the display of commemorative flags; and,

B. Bringing a Resolution back for adoption.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Request for the Display of Flag

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/21/2023	1	City Council/Public Finance and Economic Development Authority/Parking Authority/Successor Agency to the Redevelopment Agency	approved	Pass